



## **В Левокумском округе директор коммерческой организации обвиняется в нарушении правил обращения экологически опасных отходов**



В Нефтекумском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

Следствием установлено, что с июля 2018 года по май 2022 года в Левокумском округе обвиняемый организовал на земельных участках сельскохозяйственного назначения несанкционированный вывоз и захоронение твердых коммунальных (бытовых) отходов и отходов животноводства.

Противоправные действия мужчины привели к причинению существенного вреда окружающей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

среде.

Уголовное дело возбуждено по материалам краевого управления ФСБ России.

Следователем СК России собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1853916>